

JIAOZUO DAILY



权威 主流 亲民 服务



中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一刊号: CN41-0007 河南省一级报纸 焦作网:www.jzrb.com 社长:王爱军 总编辑:李 弘

总第12209期 今日16版

第三届全国老健会太极拳(剑) 交流活动在我市举行

午,第三届全国老年人体育健身 大会太极拳(剑)交流活动在市 太极体育中心太极馆举行。省老 年体协主席马宪章,中国老年体 协副主席林淑英,省体育局副局 长梅宝菊、副巡视员张振中, 市 领导杨青玖、牛炎平出席交流活

玖对来焦作市参加交流活动的来 宾和老年朋友表示欢迎。他说,焦 好保障,圆满完成各项承办任务, 参加此次活动。①3

本报讯 (记者孙军) 昨日上 作市委、市政府高度重视老年人体 切实把此次交流活动办出特色、办 育事业发展,积极探索具有地方特 色的老年人体育发展之路,有力推 动了全市老年人体育事业健康发 展。国家、省老年体协把本次活动 放在焦作举办,既是对我市工作的 充分肯定和支持,更是对我市老年 人体育事业发展的极大激励和鞭

> 本报讯(记者杨丽 娜)昨日上午,全国推进

> 简政放权放管结合优化服

务改革电视电话会议召 开,总结近年来简政放 权、放管结合、优化服务 改革情况,分析当前面临

的新形势新任务,全面部 署下阶段"放管服"改革

本届大会共有太极拳(剑) 柔力球、门球等12项交流活动, 我市是全国12个承办城市之一。 本次交流活动由国家体育总局、 全国老龄工作委员会、中国老年 体协主办,省体育局、省老龄工 策。作为东道主,我们将竭尽全 作委员会办公室、省老年体协 力,用一流的设施、一流的环境、一 市政府承办。活动为期4天,来 流的服务为交流活动搭好平台、作 自国内38个单位的462位老年人

优全

最后16个月的生命厚度

·追记博爱县工商局原党组书记、局长李保富

本报记者 王 言

农历丁酉年五月二十 星期三

2017年5月3日,博爱县工商 局原党组书记、局长李保富在与 病魔抗争16个月后,永远离开了 他挚爱的世界,生命定格在45 公仆"的光辉形象。

消息传来,小城震惊。大家 的信仰和追求! 说得最多的一句话是: 知道他生

病;知道他干工作拼命,但不知 道他是忍着这么大的病痛,拼到

他用生命, 诠释了一名共产 党员的忠诚和担当,树立了"好

45岁,他用令人惋惜的生命



李保富 (左一) 向个体工商户颁发首张"五证合一"营业执照。

病,但不知道他得的是恁重的 长度,刻下了永恒的生命厚度!

的责任坚守

2017年4月3日,李保富的弟 弟李保峰来到博爱县, 替哥哥把 辞职报告交到博爱县委书记张建 16个月,浓缩了他人生全部 的手中。这封写给张建和博爱县 过十几天时间,李局长瘦有十几 委组织部的辞职报告,是前一天 斤吧! 由李保富口述、李保峰记录整理 的。自知时日无多的李保富,请 求组织考虑工作接替,不能因为 他个人原因影响全局工作。至此 大家才知道,李保富口中的"小 毛病、老毛病"原来是胰腺癌,

从确诊到辞世16个月,李保 富没有选择躺在病床上, 而是把 生命最后的时光交给了他一生热

"好作风,强党性!"张建动 情地评价, 李保富同志身上, 充 分体现了一名共产党员的忠诚和 担当,树起了党员干部一面旗!

提起李保富,大伙儿不约而 同说到一个日子: 2017年2月3 日,农历大年初七。

这是春节后上班的第一天, 也是很多人最后一次见到李保富。

会, 随后, 李保富到各科室和基

回忆起当天早上看到李保富 的情景,县工商局副局长张和平 特别难过。他说,一大早看到李 保富,他吃了一惊:年前年后不

上楼时,从一楼到三楼,李 异常憔悴,(下转二版)

当天上午,先是开了局班子 保富三次趔趄,差点摔倒。开班 子会时,李保富咳个不停,两次 到一旁呕吐。

> "别再硬撑着了,赶紧去看病 吧!"大伙儿心疼地劝他。可会议 结束后, 李保富还是坚持去各科 室和几个基层工商所看望了大家。

金城工商所所长崔研回忆 说,那天,从车里下来的李保富

忠诚担当事上见

躺在病床上, 而是忍受着巨大的

病痛坚守在工作第一线。

加尽心尽力帮助协调工作。 什么是共产党员的党性修养?

忠诚、担当、奉献、干净。 在李保富身上, 在他生命最 动上, 都彰显着一名共产党员的

在我市"学深杭、促创新" 被停了职,他勇于自省,主 的大潮中,在全市齐心协力冲刺 动担责,不撂挑子不说怪话,更 全省"第一方阵"、在中原崛起 中更加出彩的征程中, 需要更 多像李保富同志这样顾大局、 什么是共产党员宝贵的政治 敢担当、勇奉献、能攻坚的党员 干部, 树起党员干部一面旗, 凝 聚和带领



更多人, 后16个月的每一句话、每一个行 为党的事

我市召开南水北调城区段绿化带 征迁安置工作例会

决定为新店村颁发"特别攻坚奖"。

姜继鼎在会上指出,南水北调绿化带 暖。①3

本报讯(记者岳静)昨日,我市召开 是国家工程、政治工程、民生工程,对我 南水北调城区段绿化带征迁安置工作例市的发展有着重要意义。目前,全市征迁 会。市委副书记姜继鼎,市委常委、组织 安置工作已到了最后关头,各驻村工作队 部长刘涛, 市委常委、政法委书记胡小 要树立必胜的信心, 集中优势兵力, 形成 平,市中级人民法院院长李玉杰出席会议。 总攻之势,确保6月底前全面完成征迁任 会议宣读了对解放区新店村的表彰决 务;要坚持依法征迁,严厉打击"村霸" 定。新店村共涉及征迁户639户,任务数在 不手软,坚决从快处理,形成震慑,保障 13个征迁村中位于第二,工作难度较大。 征迁安置工作顺利推进; 要合理合法处理 新店村全体干部面对困难,多措并举,科学 总干渠征迁遗留问题,拿出解决方案,精 施策,强力攻坚,实现3天签订协议73户的 准施策,维护群众的合法权益;要关怀困 好成绩,仅6月12日一天就签订协议41 难群体,对于征迁安置中有困难的特殊群 户, 创该村日签协议最高纪录。市指挥部 体, 要区别对待, 提供帮扶政策, 体现人 文关怀, 让困难群众感受到党和政府的温

我市举行河南省"阳光母亲" 专项救助金集中发放仪式

发放仪式在市会议中心举行。市领导姜继 化作战胜疾病的力量,用顽强的意志创造 鼎、魏丰收、王建修、范涛出席发放仪 美好的明天。

市委副书记姜继鼎代表市委、市政府 向获得救助的"两癌"(宫颈癌和乳腺 癌)贫困母亲表示亲切慰问。他指出,开略,使农村因病致贫返贫的"两癌"妇女 展农村妇女"两癌"免费检查和贫困母亲 得到及时救助,也是开展健康扶贫、持续 "两癌"救助是一项得民心、顺民意的德 推进"巾帼脱贫行动"的一项重大举措。 政工程,也是各级党委、政府和全社会的 根据我市妇女的疾病状况,市妇联积极向 共同责任。各级各有关部门要提高认识, 省妇联争取到省"阳光母亲"专项救助金 积极行动,把更多的困难群体纳入救助之 102万元,惠及102名患病妇女。①3 列, 共同推动"两癌"检查、救助工作深

本报讯(记者焦娇)昨日上午,河南 入扎实开展。患病妇女要树立积极乐观的 "阳光母亲"专项救助金(焦作)集中 生活态度,把党和政府及社会各界的关爱

全市脱贫攻坚档案资料规范化 建设互查情况汇报会召开

本报讯(记者岳静)昨日,全市脱贫攻坚档案资 料规范化建设互查情况汇报会召开。市委副书记姜继 鼎, 市委常委、组织部长刘涛, 副市长王建修出席会

据悉,为全面掌握全市脱贫攻坚档案资料规范化 建设工作成效,及时落实省督查巡查组对我市的反馈 意见,深入推进问题整改,6月9日至10日,我市组 成4个督查巡查组,分别对全市有脱贫攻坚任务的8 个县(市)区、76个乡镇办事处、1608个行政村 (省查4个村除外)的档案资料规范化建设情况进行

在汇报会上,4个督查巡查组负责人分别就督查 的各个县(市)区关于"六个一"要求落实情况、问 题整改及台账建立情况、精准识别和精准退出情况、 档卡资料规范化建设情况、村级脱贫责任组建立情 况、抓党建促脱贫攻坚工作情况等进行了汇报。

姜继鼎在讲话中指出,各级各部门要以此次互查 工作为契机,提高全市脱贫攻坚档案资料规范化建 设,通过查找问题,找出目前工作中存在的薄弱环 节,重点整改;各巡查组要把此次互查的结果进行汇 总,互查报告要精准反映存在的问题,找出工作成绩 突出的县(市)区,找出工作较落后的县(市)区, 进行排名,督促各县(市)区提高脱贫攻坚档案资料 规范化建设工作; 互查工作结束后, 各督查巡查组要 组织一次暗访,对整改情况进行后续督导,确保问题 整改到位。①3



朱镕基对焦作发展充满信心

2016年11月25日

长治日报社原社长王占禹寄语《焦作日报》

焦作日报社新印务中心正式投用11版 跨上骏马舞彩练

从"孔雀东南飞"到"春暖雁回归" 孟州城乡发展迎来返乡创业潮

欢欢) 孟州市西虢镇莫沟村的旅游发 归"的创业潮。 展让29岁的莫沟人苗建民选择了返乡 创业。去年10月份,他辞掉外地的工 发展和政府的适时助力。该市自 作回到老家莫沟,筹集30多万元建起 了"苗家小院"农家乐, 月收入3万 元左右。"以前不想回家,觉得农村 落后没有发展空间,现在村里搞起了 生态观光农业,还成立了莫沟生态农

钱,何必再出去打工?"苗建民近日 高兴地对记者说。 据统计,去年该市返乡农民超过 业近12000人。返乡创业成为孟州新 时尚, 孟州也从曾经的河南省劳务输 出基地、劳务输出品牌县转变成为河

业发展有限公司, 我在家门口就能挣

本报讯(记者郭树勋 通讯员台 东南飞"的打工潮变成了"春暖雁回 受政府补贴。政府对返乡创业农民开

返乡创业的背后是该市城乡大 2015年启动"老家莫沟"建设以 来, 莫沟村陆续吸引了近40万名 游客到该村观光游玩。"老家莫沟" 的成功也吸引了该村超过70%的年轻 人返乡创业,茶馆、酒坊、农家餐馆 等各类特色店铺如雨后春笋般涌现, 一个个创业梦想在农村这片田野上生 13个。 根发芽。

1500人创业, 开办企业86家, 带动就 动, 连续出台加快产业集聚区建设、 建设相结合, 使返乡农民创业有平 发展农村淘宝、鼓励扶持乡村旅游等 台、就业有岗位、服务有保障,切实走 一系列就业创业优惠政策,创建了德 出了一条具有孟州特色的农民返乡 众物流、孟香果蔬两个市级创业孵化 创业之路,实现了经济社会平稳发 南省农民返乡创业示范市,从"孔雀 基地,返乡农民持就业创业证就可享 展。①3

展免费实用技能培训和免费创业培 训,对缺乏资金且符合国家产业政策 的给予担保贷款支持。一系列优惠政 策的出台吸引了大量农民返乡就业创 业。据悉,2016年,该市累计争取上 级就业专项资金877万元,享受政府 补贴农村劳动力技能培训2600余人、 160余万元,发放创业担保贷款9803 万元,推荐河南省大众创业扶持项目

目前,该市积极与产业集聚区建 对于农民返乡创业,该市积极推设、电子商务农村淘宝建设、新农村

重点工作。市委副书记、 市长徐衣显在焦作分会场 出席会议,并就焦作市贯 彻落实全国电视电话会议 精神提出具体要求。市领 导杨青玖、乔学达、王建 修、宫松奇、魏超杰、汪 习武在焦作分会场出席会 全国电视电话会议结 束后,就我市贯彻落实好 会议精神,徐衣显强调, 一要进一步深刻认识"放 管服"改革的重大意义。 推进"放管服"改革是全

面深化改革、完善社会主 义市场经济体制的重要内 容,也是提高政府现代治 理能力的关键举措。去年 以来,我市认真贯彻落实 党中央、国务院和省委、 省政府决策部署,积极创 建国家级行政审批服务标 准化试点市,深入推进行 政审批制度改革、商事制 度改革等一系列重点改 革,有力促进了大众创 业、万众创新,全面激发 了市场活力和社会创造 力。但在具体工作中,还 存在放权不到位、审批环 节多、办事效率低、监管 有漏洞等突出问题。各级 各部门要把思想和行动统 一到国务院的会议部署上 来,坚持以供给侧结构性 改革为主线,认真落实为

促进就业创业降门槛、为各类市场主体减负担、为激发有效投资 拓空间、为公平营商创条件、为群众办事生活增便利的"五为" 要求,在更大范围、更深层次上创新改革举措,转变政府职能。 破解瓶颈制约,推动全市经济社会持续健康发展

二要把握改革关键环节。要持续推动简政放权,有效激发市 场活力。即在"放"上下功夫,做好"减"法。全面推行清单管 理,清单之内政府部门必须履职尽责,清单之外禁止擅自设权扩 权。开展减证便民活动,尽快再砍掉一批繁文缛节,切实推进审 批服务便利化。深化商事制度改革,推行"多证合一",加快完 成企业登记全程电子化和电子营业执照发放工作,进一步降低制 度性交易成本、优化营商环境。要推进监管体制改革,营造公平 发展环境。即加强监管,做好"加"法。持续加强事中事后监 管,确保今年"两随机、一公开"全覆盖。建立健全跨部门、跨 区域执法联动响应和协作机制,实现违法线索互联、监管标准互 通、处理结果互认。要全面优化政府服务,提升行政效率效能。 即优化服务,做好"乘"法。推进服务标准化建设,深化与中国 标准化研究院战略合作,加快构建覆盖市、县、乡、村四级的行 政审批服务标准化网络。加快电子政务服务平台建设,确保年底 市、县、乡三级具备网上行政审批能力。推动审批方式创新,健 全模拟审批、并联审批等机制,重点探索实施默认审批制度,缩 短手续办理时间,推动项目建设提速,助力经济社会发展。

三要健全完善推进机制。要加强组织领导,市县两级推进职 能转变协调小组要加强对"放管服"改革的统筹协调和指导,及时 研究解决工作中的突出问题,确保改革顺利推进。要全面落实责 任,市直有关部门要对照目标任务,制订实施方案,确保按期完成; 各县(市)区要同频共振、协同推进,确保打通服务群众的"最后 一公里"。要严格督查问责,开展"放管服"改革政策措施落实 情况督查, 总结改革成效, 深入查找问题, 健全完善让人民群众 和市场主体评价的奖惩机制,推动各项改革措施落到实处。①3

"学深杭、促创新"迎七一歌咏比赛 市直机关专场第二场比赛举行

本报讯(记者李瑞雪) 昨 专场第二场比赛在此举行。市 领导杨娅辉、贾书君、王建 国、魏超杰、张动天现场观看

来自市人大常委会、市政 日20时, 市龙源湖公园北广场 协、市统一战线、市委组织 激情飞扬、歌声嘹亮,由市 部、市委宣传部等22支代表队 "学深杭、促创新"集中学习活 用饱满的热情演唱了《团结就 动工作领导小组办公室、市委 是力量》《我们走在大路上》 宣传部主办的"学深杭、促创《天路》《保卫黄河》《爱我中 新"迎七一歌咏比赛市直机关 华》等经典歌曲, 抒发了对党 和祖国的热爱之情, 赢得了观 众阵阵掌声。

比赛评选出一等奖1名、 二等奖2名、三等奖3名。①3



焦作市天气:今日多云间阴,偏东风3级,20~30℃;明日多云到阴,有阵雨或雷阵雨,偏西风2~3级,21~33℃,详情请拨打电话12121 总值班:金桂香 编辑:拜利萍 美编:李新战 汪 洋 校对:董 蕾 组版:华保红官方微博微信微视:@焦作日报 河南手机报焦作版:移动手机用户发送运jb到10658300开通,资费:3元月